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Анкетирование работодателей для выявления удовлетворенности качеством 
выпускников в 2023 году 

В соответствии с «Положением о внутренней системе оценки качества 
образовательной деятельности в федеральном государственном бюджетном 
образовательном учреждении высшего образования «Горский государственный 
аграрный университет»», принятым решением ученого совета ФГБОУ ВО 
Горский ГАУ от 7 октября 2022 г. (протокол №1), утвержденным приказом врио 
ректора ФГБОУ ВО Горский ГАУ от 7 октября 2022 г. №174/06, было проведено 
анкетирование работодателей по направлению подготовки 35.03.01 Лесное дело в 
период с 01 ноября 2023 г. по 27 декабря 2023 г. 

В анкетировании приняли участие 2 организации, в которых проходят 
практику обучающиеся и работают выпускники ФГБОУ ВО Горский ГАУ по 
указанному направлению подготовки. 

Общая удовлетворенность качеством подготовки обучающихся и 
выпускников представлена в таблице: 
 

Вопрос Результаты 
анкетирования, % 

1. Насколько, по вашему мнению, является достаточным уровень 
профессиональной подготовленности выпускников ФГБОУ ВО Горский 
ГАУ для выполнения практических задач? 

 

- Достаточен 100 
- В целом достаточен  
- Скорее достаточен, чем нет  
- Не достаточен  

2. Насколько, по вашему мнению, выпускники ФГБОУ ВО Горский ГАУ 
осознают сущность и социальную значимость своей будущей 
профессии? 

 

- Полностью осознают 50 
- В целом осознают 50 
- Больше осознают, чем нет  
- Не осознают  
- Затрудняюсь ответить  

3. Насколько, по вашему мнению, в нестандартных ситуациях 
выпускники ФГБОУ ВО Горский ГАУ способны самостоятельно 
принимать решения и оперативно реагировать? 

 

- Всегда способны 50 
- В основном способны 50 
- Не способны  



4. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ФГБОУ ВО 
Горский ГАУ усваивать новые знания, приобретать практические 
навыки? 

 

- Полностью удовлетворен 100 
- Частично удовлетворён  
- Не удовлетворен  

5. Насколько вы удовлетворены дисциплиной выпускников ФГБОУ ВО 
Горский ГАУ? 

 

- Полностью удовлетворен 100 
- Частично удовлетворён  
- Не удовлетворен  

6. Насколько вы удовлетворены исполнительностью выпускников 
ФГБОУ ВО Горский ГАУ? 

 

- Полностью удовлетворен 100 
- Частично удовлетворён  
- Не удовлетворен  

7. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников ФГБОУ ВО Горский ГАУ? 

 

- Полностью удовлетворен 100 
- Частично удовлетворён  
- Не удовлетворен  

8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ФГБОУ 
ВО Горский ГАУ к разработке и реализации проектов? 

 

- Полностью удовлетворен 50 
- Частично удовлетворён 50 
- Не удовлетворен  

9. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ФГБОУ ВО 
Горский ГАУ к командной работе и их лидерскими качествами? 

 

- Полностью удовлетворен  
- В целом удовлетворён 100 
- Не удовлетворен  

10. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
выпускников ФГБОУ ВО Горский ГАУ? 

 

- Полностью удовлетворен 50 
- В целом удовлетворён 50 
- Не удовлетворен  

По результатам проведенного исследования можно отметить, что 
работодатели высоко оценивают качество подготовки выпускников профиля 
35.03.01 Лесное дело как в теоретическом, так и в практическом плане. 

 
Декан агрономического факультета     Т.К. Лазаров 
 
Начальник учебно-методического 
управления                   З.А.Караева 

 
Результаты анкетирования были рассмотрены и утверждены на заседании 

ученого совета ФГБОУ ВО Горский ГАУ 29 февраля 2024 года, протокол №4. 
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